



# 客场战胜长兴 富阳获三连胜

## 本周五主场迎战丽水

记者 陈杰 王群芳 摄影 章岳群 通讯员 许珊珊 孙夏青

9月6日晚，“杭州王”富阳队迎来浙BA城市争霸赛第三场比赛，客场挑战“湖州王”长兴队。经过四节角逐，富阳队最终以81比54大比分战胜长兴队，豪取三连胜。

9月12日晚，富阳队将在主场迎战丽水队，对手阵中拥有明星球员倪豪凯，在之前的两场比赛中场均43分，实力不容小觑。下一场，富阳将迎来一场硬仗。



球迷呐喊助威

### “矛盾之争”，富阳队胜在“团队篮球”

赛前，两队都憋着一口气。富阳队客场胜绍兴队、主场胜永康队，势头正猛，期待三连胜。而长兴队在战胜台州队、宁波队后，却在与绍兴队的较量中，吃了败仗，希望止住颓势。

富阳队打法沉稳，凭借内线优势和严密防守立足，而长兴队风格灵活，依靠外线投射和快速传切见长。有不

少球迷称双方是一场“矛盾之争”。

比赛伊始，富阳队派出了赵鹏飞、章佳飞、章炬、童剑凯、孙江豪的首发阵容。带伤上阵的内线核心孙江豪率先篮下得分，随后球队乘胜追击，连得6分，迅速建立领先优势。首节进行了5分钟左右，长兴队找到状态，开始得分。

孙江豪在上一场对阵永康队的比赛

中左手手腕有点小伤，本场比赛中他尽量避免使用左手，但仍凭借出色的低位技术、灵活的转身和稳定的手感，或上篮打进或造成犯规，多次打成“2+1”，几乎将每一次机会都转化为有效得分，全场贡献18分。赛后，他表示，目前全队节奏和配合越来越默契，越来越有职业球队的风范。

### 半场结束时，富阳队以35比21领先

进入下半场，富阳队继续掌控比赛节奏，充分发挥锋线防守优势，有效限制长兴队的进攻，在压低对方得分的同时，凭借极高的两分球命中率始终保持大比分领先。

这是一场非常典型的富阳队风格比赛。许泽伟、赵鹏飞等球员在赛后总

结时，多次表示“赢在团队合作”。赵鹏飞表示富阳队胜在“团队篮球”，“做好防守，球队的气势就上来了。我首先全力以赴做好防守，再适时参与进攻，终于拿下这个‘魔鬼客场’”。

投进两记精彩三分球的许泽伟说：“我们轮换人员充足，队员之间体力分

配合合理，这是我们的优势。”

最终，富阳队以81比54战胜长兴队，豪取三连胜，排名升至B组前三名。目前球队状态正盛，许泽伟表示：赛季漫长，这只是一个开始，全队将继续努力，发挥自身长处，保持健康才是最重要的。

### “第二赛场”同样精彩！富阳风物闪耀长兴主场

赛场上激战正酣，赛场外同样热闹。富阳队此次客场挑战，也将富春江畔的优质农产品、富春山居文创和龙门古镇特产等“风物精华”带到长兴县，成为场外一道亮丽的风景线。

“龙门三宝”的摊位上，除了牛肉、米酒、面筋等经典“三宝”，还有唐生记的梨膏糖、姜母茶等产品。唐生记老板娘陆爱飞说：“几乎每次富阳队比赛，我们都会在场外摆摊，这些产品很受欢

迎，买的人很多，希望龙门的风味能跟着富阳队一起走出富阳，被更多人喜欢。”

10岁的富阳小球迷张子恒学习篮球已经两年了，他一直关注富阳队比赛，这次也来到长兴为富阳队加油，“我刚在富阳文创摊位领取了应援头箍，为自己家乡的队伍加油助威”。他说最喜欢93号球员章炬，希望有一天也能像他一样站在球场上为家乡争光。

在富春山居农产品品牌馆的摊位前，还有不少长兴本地市民被富阳农产品吸引驻足。长兴球迷武洪提着刚购买的新登大麻子烧饼称赞：“富阳的产品很好，支持一下！富阳队很很强很厉害，我们双方都要加油！”

这场别开生面的“风物市集”，不仅为激烈的比赛增添了温暖的底色，更成为展示富阳文化、连接两地情感的独特桥梁。



比赛精彩瞬间



比赛现场



市集人头攒动